
幼儿园小树林活动反思总结 大班美术小
树林活动反思(汇总5篇)

总结不仅仅是总结成绩，更重要的是为了研究经验，发现做
好工作的规律，也可以找出工作失误的教训。这些经验教训
是非常宝贵的，对工作有很好的借鉴与指导作用，在今后工
作中可以改进提高，趋利避害，避免失误。大家想知道怎么
样才能写一篇比较优质的总结吗？以下我给大家整理了一些
优质的总结范文，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园小树林活动反思总结篇一

设计思路：

以往的美术绘画活动多以临摹为主，对树的颜色、形状和布
局没有感性的认识，只是照着教师的范画来涂色、布局，根
本没有自己的想象和个性，而且评价的纬度是单一，更不利
于幼儿想象力和创造力的发展。

秋天的树与夏天的树有不同的地方就在于树枝上有些叶子已
经开始飘落了，而且更能让孩子感受到形状的特别，画出不
同的树的形态，让孩子们突破以往的传统思维方法，想象地
画出各种美丽的大树，并有拟人的方法帮助大树穿衣服，让
孩子们感受其中的乐趣。

活动目标：

1.尝试运用图形组合表现不同的树。

2.大胆分享对树的认识。

活动准备：秋天树的ppt、范例、幼儿作画用具。



一、观察与讨论——通过比对形成图形概念

1.天啊，老师带来了一些秋天的树，先来看看，它们有什么
不一样的地方呢？（有的数是圆圆的，有的树是尖尖
的......）

2.那你们想一想，说说他们像哪些图形呢？（根据幼儿回答
出示相应图形,圆形、三角形、椭圆形……）

3.小结：小朋友们的答案都不错哦！你们能看到不同的树，
图形形状也不同，小眼睛啊，真是太厉害了！

二、示范与演示——重点掌握三角形树冠

1.长长的树干往下伸到泥土里

2.长长的树干往上分出小树枝

3.我要长成三角形的树冠，天冷了，给他穿上大大的外套。

4.小结：瞧，一棵漂亮的大树长好了，大家想想还有没有其
他形状的大树。

三、创作与表现——尝试表现不同形态的树

1.表现出不同形状的树冠。

2.注意树冠与树干的组合比例。

3.添画不同的树叶。

4.给你的树林穿上秋天的彩衣。（涂上颜色）

5.总结：哇，我们的小树林都长的很茂盛啊，大家向你的小
伙伴介绍一下你的小树林吧。



幼儿园小树林活动反思总结篇二

活动目标：

1、乐意参与游戏，并遵守游戏规则。

2、初步学习在奔跑时用眼睛观察前方，避免碰撞，注意安全。

3、能听信号练习走、跑交替。

4、发展身体协调性。

5、增强合作精神，提高竞争意识。

活动准备：

1、活动前观察秋天起风时落叶飞舞、飘动的景象。

2、风婆婆头饰一个。

活动过程：

一、准备部分：

1、一起念儿歌《片片飞来象蝴蝶》，边做相应动作。

2、――小朋友看到风来了，小树叶会怎样?

――教师发出信号，幼儿根据信号做相应的`动作：站立、跑、
走、蹲下。

二、游戏过程：师幼一起玩游戏“风婆婆和小树叶”。

1、教师交代游戏玩法和注意事项：教师来做“风婆婆”，幼
儿来做“小树叶”，“小树叶”听“风婆婆”的指令做相应



的动作。幼儿在玩游戏时，要眼睛看前方，避免碰撞;嘴巴不
张开，以免咳嗽等。

2、师幼共同玩游戏3~4遍。教师可根据幼儿的运动能力调整
走、跑的时间同时提醒幼儿按教师发出的信号行动。

3、表扬与大家一起玩游戏时没有碰撞到别人的幼儿。

活动延伸：

组织幼儿捡树叶后，让幼儿手持树叶玩此游戏，提高幼儿的
游戏兴趣。

幼儿园小树林活动反思总结篇三

【活动目标】

1、初步学习在奔跑时用眼睛观察对方，避免碰撞。

2、积极参加游戏，遵守游戏规则。

3、愿意参与体育游戏，体验在游戏中奔跑、追逐的乐趣。

4、培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。

【活动准备】

1、活动前观察秋天起风时落叶飞舞、飘动的景象。

2、风婆婆头饰一个。

【活动过程】

1、一起念儿歌《片片飞来象蝴蝶》，边做相应动作。



2、提问帮助幼儿回忆和表现风与树叶飘动的关系。

――小朋友看到风来了，小树叶会怎样?

――教师发出信号，幼儿根据信号做相应的动作：站立、跑、
走、蹲下。

3、学习游戏“风婆婆和小树叶”。

――交代游戏角色和玩法。

――今天我们来玩一个“风婆婆和小树叶”的游戏，你们都
来做小树叶，老师来做风婆婆。小树叶蹲在地上，当你们听
到风婆婆说“起风了”，就站起来;当你们听到风婆婆说“风
大了”，你们就轻轻地跑步，在飞舞;当你们听到风婆婆
说“风小了”，你们就慢慢地走，轻轻地飘;当你们听到风婆
婆说“风停了”，你们就一起蹲下，“落”在了地上。

――小朋友在跑的`时候眼睛看什么地方?小嘴巴应该怎样?提
醒幼儿眼睛看前方，避免碰撞，嘴巴不喊叫，以免咳嗽。

――教师扮演“风婆婆”和幼儿共同游戏3――4次。教师可
根据幼儿的运动能力调整走、跑的时间，同时提醒幼儿按教
师发出的信号行动。

――请个别能力强的幼儿来扮演“风婆婆”，其余幼儿扮
演“小树叶”再次游戏。

反思：

幼儿在活动过程中增强了规则意识，在奔跑时知道用眼睛观
察前方，避免了碰撞。



幼儿园小树林活动反思总结篇四

1、练习手和膝盖着地爬，锻炼动作的协调性。

2、主动参与活动，体验有爱之情。

【活动重点】掌握手和膝盖着地爬的动作。

【活动难点】爬的过程中膝盖不离地。

【活动准备】

1、红色枣子若干、小篮子、轮胎等。

2、音乐一段、录音机等。

【活动过程】

一、热身运动――小刺猬模仿操。

二、幼儿自由爬爬走走。

师：“刺猬宝宝们，我们到草地上去做游戏吧。”

师：“刺猬宝宝肚子饿了吧，我们快去摘枣子吃吧。”

幼儿自由的爬过“小上坡”、“山洞”、来到“枣园”。

教师提醒幼儿爬的过程中做到手和膝盖着地爬行。

三、开展游戏情景，体验快乐。

1、探索玩法。

“树上枣子这么多，我们怎样才能吃到枣子呢？”（幼儿讨



论）

2、“吃饱肚子让我们休息一会吧。”（幼儿做一做放松的动
作）

3、游戏：小刺猬运枣子

“现在有这么多的枣子，可刺猬的爷爷奶奶还没吃，我们怎
样才能将这些枣子运回家呢？”（将枣子放在衣服口袋里，
爬着运回家）

[幼儿园中班健康体能小刺猬运枣活动反思]

幼儿园小树林活动反思总结篇五

活动目标：

1.通过欣赏，感受树林色彩的丰富。用遮挡的方法画出树林，
尝试有目的地选择颜色，运用点彩的方式进行渐变色点画。

2.喜欢水粉画创作，体验创作的乐趣。

3.鼓励幼儿大胆正确的上色。

4.尝试将观察对象基本部分归纳为图形的方法，大胆表现它
们各不相同的特征。

活动准备：

1.经验准备：幼儿已有用水粉点彩的经验。

2.教具准备：彩色的树林图片一幅。

3.材料准备：水粉颜料、油画笔、素描纸、铅笔。



活动过程：

1.提问导入，引起兴趣。

师：“你喜欢树林吗?你心中的树林是什么颜色?”(幼儿自由
回答)2.欣赏图片，感受树林远近色彩的渐变。

(1)出示图片《彩色的树林》

3.指导幼儿学习渐变色的点彩画方法和过程。

(1)回忆点彩画的绘画方式。

“老师前两天带着小朋友们玩过点彩画，你还记得是怎么画
得吗?”(对了，就是用密集的点来表示色块，可以一圈一圈
的由内向外点画或一圈一圈的由外向内点画。)“今天，我们
要提高一点难度，学习用同一色系的渐变色来画点彩画《美
丽的树林》。先看老师来给你们画一画。”(2)教师示范，并
讲解要点。

“在这张纸上有2棵重叠的大树，我选绿色来点画近处大的这
棵。我想用一圈一圈由内向外的`方式来点画，你们仔细看
哦!”“咦，绿色画好后，我是怎么把画笔弄干净的?哪个看
得仔细的小朋友愿意给大家介绍一下?”(说得很好，我先在
干净的水里把画笔洗干净，然后又在干的抹布上把水舔干。

“接下来，应该选择哪种颜色才会形成同一色系的渐变色
呢?”(浅绿色、黄色)好，让我来试一试!“(3)请幼儿参与，
提高活动积极性。

”有哪位能干的小朋友愿意上来帮我用渐变色画出这颗树的
树干。“根据幼儿的作画情况，予以相应的说明和评价。

3.幼儿作画，教师指导(1)提出绘画要求。



”下面，让我们一起动手用点彩画的方式画一幅有渐变色的
美丽树林。画之前，老师要提几个要求：第一、先用铅笔在
纸上轻轻地画出一片树林，树林里的树木要表现出遮挡的关
系;第二、在点彩的时候，要选择同一色系的颜料，换颜色之
前一定要记得把画笔清洗干净;最后，请大家安静地画画。有
问题或遇到困难可以举手问老师。“(2)幼儿作画，教师巡视
指导，给能力弱的幼儿提供指导和帮助。

”下面，请小朋友轻轻地转过你的椅子，拿好纸和笔开始画
《彩色的树林》。

4.评价送贴花的方式评级作品。

评价标准：树林之间遮挡关系明显，颜色渐变的合理，好看。

教学反思：

作为教师要善于发现幼儿的不同特点，给予每一位幼儿以激
励性的评价，充分挖掘作品中成功的东西，给予积极的肯定，
使他们获得成功的体验，感受到手工活动的乐趣，从而增强
自信心。


